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JUKRAINIAN LABOR NEWS •се більше горнуться ПІД прапор революційної боротьби проти 
капіталізмі, 
своїми голосами на І січня.

ТОРОНТОНСЬКІ РОБІТНИКИ! ГОЛОСУЙТЕ НА ПРО
ГРАМУ й КАНДИДАТІВ ЄДИНОГО РОБІТНИЧОГО ФРОНТУ! 
ЗАВДАЙТЕ УДАР в САМЕ СЕРЦЕ РЕАКЦІЇ в КАНАДІ!

лучених Державах існує не тіль
ки спільна економічна основа 
- поглиблення кризи, але А 

безпосередний звязок. Це* без
посереднії* звязок заключаєтє- 
ся в тому, що американський 
імперіялізм. що робиться все 
більше й більше світовим

' Робітники Сполучених Дер
жав! Мобілізуйтеся до проте
сту проти переслідування ка
надських робітників і їх провід
ника. Комуністичної Партії 
канадською буржуазією. До
магайтеся скасування "98 сек
ції”. Домагайтеся негайного 
визволення провідників Ком
партії. всіх запроторених бор
ців робітничої кляси.

Виносіть резолюції протесту 
і висилайте їх на адреси: канад
ського посла є Вашингтоні, Д.

ща вихід хитрий лис Вудсворт.
Так і так. пише він. я бачив 

нові будники, фабрики, досяг
нення. але... хто його знає 
же обдурили мене більшовики! 
"Можливо, іцо до деякої сте
пені нас “водили” і показували 
лише те, що найкраще. Може 
вони навіть обдурили нас”. 
Не можна брехати, бо ж люди 
знають і бачуть, що діється в 
СРСР Заперечувати цього го
ді. Отже Вудсворт вдає дура- 

"а хто його там знає” 
Точнісінько як тон фармер, що 
перший раз відвідав зольогі ї- 
ний парк: дві годині стояв пе
ред кліткою і приглядався 
жирафові, а потім махнув р.- 
кою. сказав “не може бути" ь 
пішов собі геть.

Таке саме й з поїздкою по
сла Вудсворта до СРСР. Бачим 
він усьо, але — "не може бути”, 
напевне И|Н>К.1ИТІ більшовики 
обдурили!

Був посол Вудсворт g Радян
ському Союзі. Був і приїхав 
назад до цивілізованої Канади 
і написав спогади своєї подо
рожі в буржуазній пресі... і то 
всьо. Був собі звичайнісіньким 
буржуазний і \ рисі н Радяа 
ському Союзі

Робітнича клвса Торонто мусить підтвердити цеГ,

мо-
UMper year

Telephone: 61466
жан

дармом. зміцнює реакцію на ці
лому материку Північної і Пів
денної Америки. Американ
ський імперіялізм проникає все 
більше й більше до Канади, і 
робітники обох , країн в бага
тьох випадках стогнуть під С., домініяльного уряду в Отта- 
ярмом одних і тих самих визн- ві та уряду провінції Онтеріо. 
скувачів. З другої сторони 
посилення реакції в Канаді від народньої пролетарської солі- 
повідає її посиленні й в Споду- дарности переводіть збірки 
чених Державах. Не даром жертв на піддержку братньої 
Метю Ват вже іаезивае уряд К о м п а р т і ї і революційних 
Гувера, щоби він послідував трейд-юній Канади. Зібрані су- 
прикладом уряду Бенста в ми висилайте через Міжнарод- 
справі гноблення Комуністнч- ну Робітничу Оборону: 799 
мої І Іартїї

ЧЛЕНИ РЗТ! ДОПОМАГАЙТЕ КАМПАНП 
ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ

" УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
аreset* хм робочого жюду — * входять три
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каПОКЛИК ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ ДО ВСЬОГО ЧЛЕНСТВА РЗТ.

*4-00Передплата на ріж
Товариші!

Цього місяця наша братня ор
ганізація ТУРФДім переводить 
кампанію за Збільшення своїх 
рядів та за поширення робітни
чої літератури.

Повідомлення з місць гово
рять, що ця кампанія прохо
дить успішно, 
вони теж говорить, то багато 
відділів РЗТ дуже мало заці-

РЗТ має поверх 7,000 члени 
і багато тисяч снмпатнків. При 
активному двигненні цих бага
тотисячних сил до праці ми мо
жемо ду^же-зцачно зміцнити ор
ганізацію ТУРФДім в теперіш
ній кампанії. Кожний відділ 
РЗТновинен підприняти всі за- 

Але одночасно ходи, щоби якнайбільше його 
членів і симпатинів стали чле
нами ТУРФДім.

Це можна й треба зробити 
в більшому розмірі як минули
ми роками. Цього вимагає від 
нас клясова борбтьба, весь те- 
нерішний’ скажений капіталі
стичний наступ на революцій
ний робітничий рух в Канаді.

Той факт, що останній з'їзд 
ТУРФДім

це органі- вкладку з $5 на $1 для членів, 
зація. яка була головним основ- а з $1 на 50 ц. для членкинь 
ником і будівничим Робітничо- дуже значно полекшує для тру- 
го Запомогового Товариства, дяших вступ до цієї братньої 
Вона (і досі активно допомагає організації і поширює шанси 
нам будувати нашу організа успіху в її кампанії.

ТУРФДім кличе, шоби у від- 
ТУРФДім є головним основ- ] повідь на посилений наступ 

ником і будівничим нашої ро- буржуазії на революційний ро- 
бітничо-фармерської револю- бітничий рух всі бойові і від- 
ційної преси, яка зврез класово дані інтересам своєї кляси ро- 
освідомляє, організує і керує в бітники іі фармері вступали u 
клясових боях десятками тисяч ного ряди. Добиймося того, 
у країнських робітників і бід- j шоби цей клич найшов у рядах 
няцьких фармерів у Канаді. РЗТ і. рядах наших симпатинів 

ТУРФДім дає провід всім j акнайбільший 
українським робітничо-фармс 
ськнм організаціям і всім у кра
їнським трудящим в Канаді у 
веденні клисово-освітньої прані 
та виховує в Секції Молоді і п 
УРДШкола.х тисячі української 
трудящої молоді на клясово 
свідомих членів своєї кляси. N 

ТУРФДім за проводом кому- : иьою кампанією дає мам і па
тетичної партії веде перед е іпим симпатинам дуже велику 
мобілізації українських труди-1 можливість для набуття засоби 
тих мас Канади до боротьби для озброєння себе цією кли- 
нроти капіталістичного визи-j совою свідомістю. Ця наша 
CKV, гноту, виголоджуваїшн, те-

Рівночасно з тим. в дусі між-*
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КАНДИДАТИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ 
В ОСЕРЕДКУ РЕАКЦІЇ

Ьродвеїї, Ню Иорк

"РОБІТНИЧИЙ ДІЯЧ" В МАНДРІВЦІ 
ПО ЕВРОПІІ СРСР

кавлені цією так важною кам
панією нашої братньої органі
ці! і дуже мало допомагають їй.

Цс зле. товариші. Так не по
винно бути. В кампанії ТУРФ
Дім за членством і за поширен
ням робітничої книжки треба 
брати якнайбільш- .активну у- 
часть.

Адже ТУРФДім

ТОРОНТО — ЦЕНТР НАСТУПУ НА РОБІТНИЧУ КЛАСУ
Торонто славиться як найбільш реакційне місто в набільш 

“твердолобій" провінції в Канаді. Тут знаходиться осередок 
канадської індустрії, тут і центр молодої, агресивної, імперіялі- 
стичноі канадської буржуазії. Вона ставить свій відпечаток на 
політичний погляд міста, дальше на ціле індустріальне Онтеріо, 
а згодом і на цілу Канаду Характер її політики — наривиста, 
брутальна, з нічим не рах\ ючась погоня за ринками та оборона 
"святого права" приватної власности і капіталістичного визиску

Не випадково наступ буржуазії на права робітничої кляси 
насамперед розпочався в Торонто. Там уже три роки безпе- 
реривно йде боротьба за свободу слова, зібрань та преси для 
робітничої кляси. Три роки вже поліція розбиває робітничі 
демонстрації, заборонює мітінги, брутально побиває присут
ніх, арештує й засуджує на тяжкі кари революційних робітників. 
Буржуазій в Других частинах Канади аж значно иіЗЖШе послі- 
дувала за прикладом торонтонської й ніде ще цілком не дорів
нює їй.

ЛейОоригський посол Вудсворт про “соціялістичний" Відень 
та про соціялістичний Радянський Союз. Іван.

ЗНАЧНІ УСПІХИ АНГЛІЙ
СЬКОЇ КОМПАРТІЇ.

По всій Англії тисячі робітни
ків вступають до лав комуні
стичної партії. Якраз в той час 
коли голоси на Лейборитську 
Партію зменшились в загальних 
виборах на два мільйони, коли 
другі мільйони невдоволені 
Лсйборитською І Іартію, колії 
рядові члени Незалежної Партії 
Праці повстають проти своїх 
лідерів, членство комуністичної 
партії нестримно росте.

Від червня до вересня ми ма
ли постійний приріст членстві 
комуністичної партії. Вище 
1.200 робітників вступили в рс- 
крутаційиіїі кампанії, яку про
ведено в цьому періоді. Але 
підчас і після загальних вибо
рів майже 2.000 робітників всту
пили до комуністичної партії в 
періоді шістьох тижнів і ноні 
сотні вступають кожного тиж-

зменшив вступну
Був і посол Вудсворт в Ра

дянському Союзі.
ському “Стар Віклі", що в Ра
дянському Союзі непорядкн. 
А вже ж, бо йому перекладачаЗаїхав він так собі... "по до- 

Був, бачите, в Женеві на границю не прислалирозі
чи десь там, радив про "роз- Дальше не сподобалося йому 
зброення” чи щось там, ного-і те, що в потягових иасажер- 
стював у своїх товаришів “со-іеьких вагонах надто багато націю
ціялістів" в Відні, а потому и роду їздить. Представте собі, 
забіг на кілька день до Раднії-1 не те, що в Канаді “бакскарв-

ми” де не мішають панам “тре- 
Відень йому страшно епода- велерам ", а таки прямо тобі в 

бався. Там же є "соціялістич- пасажерських вагонах, рядом і 
не" правління міста, а Вудсворт містером Вудсвортом. роз'їж- 
прямо не може нахвалитися джають робітники іі селяни 
його досягнень. Говорить, що Радянського Союзі 
дуже гарні доми в Відні 
вуть \ них, що правда, не ро
бітники а буржуазія але це не 
інтересує посла Вудсворта. йо
му ж не приходилось тинятись 
по парках та ву лицях, або спа
ти в пивницях, як це роблять 
десятки тисяч віденських беч-

ського Союзу

Цей трьохрічний рекорд був завершений недавнім судом 
над вісьмома провідниками Комуністичної Партії Канади, який 

асу див цих товаришів на пить років в'язниці та об'явив кому
ністичну партію нелегальною організацією.

Вагони
Жи- наповнені, нарід простий

прямо в вагоні роскладає іду. 
балакає, містерові Вудсвортові 
спокійно приглядатися радян
ській країні перешкаджає. Зра
зу видко, що не "цівілізована" 
країна...

А гірше всього, пасажерв в 
робітних, його приймали бра- його вагоні по дорозі з Ленін- 
ти “соціялістичні діячі” в тих і раду до Москви не відкривали 
самих пишних будинках, про вікна цілу ніч

відгук.
Теж саме відноситься до по 

шйрення робітничої літературі. 
В обличчі подій з якими ми зу

/

ТОРОНТО МАЄ СТАТИ РОБІТНИЧОЮ ТВЕРДИНЕЮ.

Торонто є не лише центром буржуазії, але й центром інду
стріального пролетаріату Канади Тут знаходяться ширші ма
си робітництва, а зараз і безробітних. Довгий час торонтон- 
ські робітники були більше ніж де інде під ідеольогічним впли
вом консервативної буржуазії та лейборитів типу Снмпсона. які 
тісно знизані з реакцією. Але в наслідок кризи, безробіття, 
наступу на заробітній платню, раціоналізації та всіх інших “бла- 
говенств" капіталізму, робітництво То'ронта в останніх кількох 
роках все більше нозбу валось впливу реакції й ставало до ре
волюційної боротьби.

Показниками цього є величаві демонстрації за свободу сло
ва під керівництвом компартії, на які виходило інколи Й 110 

десять тисяч робітників, хоч вони зазде.тегоди знали, що прий
де до сутички з поліцією. Показником ЦЬОГО Є поверх три ТИ
СЯЧІ голосів відданих в минулорічних міських виборах на т. 
Тим Бака, комуністичного кандидата на контрольора.

Торонто повинно стати робітничою твердинею, незважаю
чи на терор пану ючої класи. Поскільки компартія не може там 
легально працювати й ставити своїх кандидатів до міських ви
борів. що назначені на 1 січня, 1932 року, то на днях там була 
скликана конференція робітничого єдиного фронту , на якій бу
ли представлені тридцять організацій, що начисляють тисячі ро
бітників \ своїх рядах Ця конференція створила спеціальний 
комітет для провадження виборочої кампанії, виготовила свою 
виборчу програму і назначила своїх кандидатів в міських ви
борах.

стрічаємось і які насуваються 
на нас нам треба бути икі!аі{- 
більш озброєними КЛАСОВОЮ 
свідомістю.

ТУРФДім своєю теперіш-
<

Погана це іі ІІЯ
В Грінок на одному тільки 

нісля-виборчому мітінгу запи
салось 250 робітників. На од
ному мітінгу в Донді 130 нових 
членів вступило в ряди комуні
стичної партії, в Гренич 130 
нових членів; на такому же мі
тінгу в Бирмінгем 150 нових 
членів записалися, привітані 
бурхливою овацією з боку ро
бітників присутніх на мітінгу.

В місяці жовтні партія здо
була 600 нових членів в Шот
ландії, поверх 200 в Манчесте- 

Статті Вудсворта (друковані рі, 150 в Шефільд, 300 в Бир- 
в “Віклі Нюз" та “Торонто мінгем, 300 в південній Валії і 
Стар Віклі") наповнені отаки- 500 в Лондоні. За останніх чо- 
ми описами своєї подорожі, тири місяці наше членство по- 
Лейборитський посол Вудсворт більшилось вдвоє в Шотляндії, 
зажмурював скільки міг очі, втроє в Бирмінгем і більш ніж 
щоби не побачити величезну вдвоє в Лондоні та південній

Валії.

стара привичка в російського 
робітника та селянина, яку ше 
не цілком викоренили старання 
радянської влади. Та Ву дсворт 
ні причин її не шукає, ні не хо
че бачити як цю спаішнну нс- 

головн іі мовчать про ці самі культурности по “батюшці ца- 
будинки. А то проходять "ми- реві" радянська влада иобо- 
мо цих будинків безробітні рює. Він знає лише, що йому 
члени австрійської соціял-дсмо- було душно и репетує, що він 
критичної партії, голодні, об- уже “сумнівався чи пережне 
дерті, безпритульні, й лише ку- ніч” та шо цього “було майже 
лаки затискають на вид тих занадто на канадський шлу - 
пишних “соціалістичних" здо- нок". 
бутків. І навіть не згадують 
уже “австро-марксистські" ді
ячі про ці "досягнення" в своїй 
пресі та на своїх з’їздах. Нс- 
бсснсчно вже. Заговорили вже 
навіть про страшні злидні ав
стрійських трудящих та ще й 
буцім то нараджуються як би 
то Австрії дійти до такого ста
новища, як СРСР. Мусять гово- 
ворити. а то робітники готові 
таки справді пійти за прикла
дом радянських пролетарів...

А Вудсворт не може надюбу-| некультурности, яка вже нівиа- 
ватися тими будинками. Пря-іко зникає, і на базі цього на- 
мо не будинки, а мрія соціялі-; писав "Так це Росія” 
стична! А що за міське прав 
ління, то й не говоріть! От! весь світ знає про цс, що в Ра- 
так представте собі наче війні- дямському Союзі була рсво.ію- 
пегська міська рада, лише як; цій і що там будується новий 
би в Веба та Фсрлея та ше де-, суспільний лад. Не можна ж 
кого біли членські картки не- такого факту промовчати “од-

икі він з таким захопленням 
росказус.

Дуже хороші будинки! Не 
може їх Вудсворт нахвалитися.

Дарма. Шо австрійські “соці
алістичні" діячі самі схилили

братня організація продає в 
рору н імперіялістичної вити; цьому місяці книжки за ноло- 
иротн всіх сил капіталу й його вину ціни; книжки, в яких є 
слуг соціял-фашистів і україн- скупчений досвід класової бо- 
аських жовтоблакитників та ви - ! ротьби робітничої кляси іі до
ховує в українських трудящих сягнення людської духової 
духа міжнародньої єдностн ;і культури. Тож набувайте ці

книжки самн. а теж поширюйте 
їх між неорганізованими ро
бітниками іі фермерами.

Товариші! Во:)ьміться актив
но до праці й допоможіть на
шій братній організації ТУРФ 
Дім ударно перевести другу ча
стиш- її грудневої ким пані.

солідарностн.
Ясно, що організація, яка ві

діграє таку велику іі важливу 
ролю в боротьбі за робітничі 
інтереси, мусить бути зміцне
на, а наша організація, РЗТ му
сить взяти в цьому зміцнюванні 
якнайбільш активну участь.

РОБІТНИЧА ПРОГРАМА В ЦЬОГОРІЧНИХ ВИБОРАХ.

Програма принита на цій конференції викриває дійсне по
ложення в одному з найбагатщіих міст в Канаді Вона викри
ває в якому положенні знаходяться 50 тисяч безробітних. « 
яких тисячі не отримують ніякої допомоги; ТІ, 1ЦО отримують 
по $4.00 в тиждень "гросерами", мусять пройти понижуючу 
“інвестигацію”; а самітні безробітні примушені спати в по.іі- 
цінних келіях і ото. Вона викриває продажну ролю "Партії 
Праці", лідери якої вислужили для себе теплі місця від буржу 
азії в тон час як дійсних робітничих провідників саджається 
до в'язниць. Ця програма викриває теж політичну реакцію, 
що в Торонто рівняється фактично воєнному станові, поскільки 
свобода слова й зібрань цілком заборонена.

Програма конференції робітничого єдиного фронту вклю
чає цілий ряд негайних домагань відносно допомоги безробіт
ним і оборони інтересів працюючих. Це є одинока програма, 
що відповідає інтеїюсам робітничої кляси. Проти неї стоїть 
об'єднанні! фронт буржуазії, від Щккритих реакціонерів включ- 
і«о до лейборитів.

РОБІТНИКИ СПОЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ 
ПРОТИ 98 СЕКЦІЇ

СОЦІАЛЬНУ переміну на землях 
СРСР, щоби промовчати веле
тенські досягнення радянських 
трудящих мас. Він вибірав ли
ше те, що йому доку чало в До
розі, підіймав залишки старої

ПОЛІЦАЇ ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ ЗНИЖКИ.

І Відозва американської секції Міжнародньої Робітничої Оборо
ни проти терору над робітничою клясою Канади.)

Англійська преса подає, що 
нелінійні сили Вел. Британії 
нараджувалася 9 грудня над 
плином протесту проти знижки 
заробітної платні, що є части
ною економічної програми 
Оритійського уряду.

12,000 представників бритій- 
ськоі поліції з різних місцево
стей Великої Британії зібрали
ся вчора у вечорі в Албсрт Гол, 
шоби відбути приватний мі- 
тінґ Дві тисячі з них не могли 
поміститися в салі і вкрили хід
ники довкола будинку. Відділ 
лондонської поліції, що патро- 
лював вулиці, приказував сто
ячим поліцаям, щоби вони не 
стояли на хідниках, а рухалися.

Мітінг поліцаїв скликано ста
ранням Федерації Поліцаїв для 
передискутування недавно за
веденої знижки заробітної пла
тні. До зібраних промовляв 
сер Стсфорд Криис, генераль
ний прокуратор в бувшім уряді 
МекДоналда, як також лорд 
Ремпент, який свого часу агі
тував за 6-денннм тижнем пра
ці для поліцаїв.

13 листопада капіталістичний 
"безпристрасний" суд в Торон
то виніс свій засуд над вісьмо
ма провідниками Комуністичної 
Партії Канади і над самою пар
тією. Провідники засуджені до 
тюрми, деякі до депортації, 
компартія проголошена поза 
законом.

Такими терористичними за
ходами канадська буржуазія жавах так само, як і в Канаді, 
думає спинити боротьбу за 11 резидент Гувер в свойому по- 
хліб голодних робітничих мас сланні до Конгресу щойно на- 
і озлиднемих фармерів, бороть- мітив ще енергійніші переслі- 
бу. на чолі якої стоїть Комуні- дування чужинців: посилення

нічим перед "98 секцією" ка
надського закону 
ська буржуазія локористову - 
ється тими законами для того, 
щоби не тільки загнати до тюр
ми кому ністів, але іі страйкерів, 
і навіть тих. що дають допомо
гу страйкуючим робітникам.

Чужинецькі, робітники пере
слідуються в Сполучених Дер-

Тяжко цим обмежитись. Та жАмерикан-

залежної партії праці, а невідь-. йому з найси.іьиіших та найро- 
на приклад, пази- з ум піших фігур в публичномч 

вали б "соція.іістичними досяг- ; житті Канади", як його рско- 
Точнісінько!

НИЧ! КЄМНИ

меидує своїм читачам “Стар". 
З великим одушевленним о-і Розглянувся Вудсворт і. здиво- 

писує “робітничий діяч" Вуд-'вано, завважує, що "більшовп- 
сворт свій побут в Відні

Про Радянський Союз пише! рян і духовенства”. Цс для 
Вудсворт холодним тоном. Не нього, здається, і вся суть най- 
дуже він йому припав до см і- ; більшої в історії людства со
ку. Цілком не подібний він до ! ціяльної революції.
Відня, ані до Канади, отже звід- і Але як же йому заперечити 
ки Вудсвортові набратись єн-j велике будівництво СРСР та

і поліпшення

ненцямиКАНДИДАТИ — ВІДОМІ РОБІТНИЧІ БОРЦІ.

Кандидатами з рамені вищезгаданої конференції будуть 
слідуючі товариші: на контрольора Тим Бак, на алдермені 
в 4-ій- варді Ені Булер, в 5-ій варді Іван Бойчук, в 7-і.ї 
іварді А. Е. Смит. Вони всі е відомі борці за інтереси ро
бітничої кляси. Товариші Бак і Бойчук знаходяться в числі 
вісьмох провідників комуністичної партії засуджених на 5 ро
ків в'язниці за діяльність в користь робітничої кляси. апеляція 
яких переслухуватиметься в сіЧШ Т-ку Еиі Булер на днях аре
штовано її вивезено на суд до Сасксчевану за її діяльність під
час страйку майнерів в Естсван. Тов. Смит е головний секре
тар КРОЛ і ветеран в революційному руті

Вибір t. Рейкрофта до міської ради в Віндзор проломин 
крізь консервативну стіну в Онтеріо. Це. разом зі зростом 
робітничих голосів в других містах пгвденкього Онтеріо. пока
зує, шо незважаючи на скажений терор трудящі в цін провінції

ки сконфіскували майно дво-

стична Партія Канади
Ми в Сполучених Державах страції для них

депортацій і заведення реії

Так само, як канадський уряд 
розстрілює робітників й

добре знайомі з подібними ма
неврами класового ворога. На
ша партія вже одного разу бу- у ряд Гувера. Звірські лінчу
ла загнана в підпілля (1920 ро-1 вання негрів в Сполучених Дер |тудіязму щодо нього? 
ку). Наші партійні оргаШза- жавах особливо збільшилися

умов трудящих 
Насампеух-д. страшно <аділо, мас в радянській країні? Опи- 

його те. що для нього, туриста сують же їх самі буржуазні 
й члена канадського парлямен ! респонденти, бачуть їх тисячі

’
ції в багатьох місцевостях при-] за остаїпіі два роки 
мушені й зараз працювати на- кризи і загострення класової 
пів легально. В 34 стейтах уве- боротьби, 
дені закони про "кримінальний Поміж посиленням реакції а 
синдикалізм", які не вступають1 Канаді і посиленням и в Сіт

ки-рокч

ту, Інтурист вчасно не поста-; туристів і десятки делегацій.
Обурився що постійно відвідують СРСР.перекладачарав

Вудсворт і пише в торонтон-' Знайшов і для цього станови-

»
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